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Alonso Piñeiro, Armando, 1934- 

Naturaleza de la declaración de la Independencia 
Congreso Internac. de Historia de América. 4., Buenos Aires, 1966 Trabajos y 
discursos 

 Solicitar por código: H- 5/ 6- 12 
 

Antokoletz, Daniel, 1881-1954 

Tratado de derecho internacional público en tiempo de paz 2 ed. -- 
Buenos Aires : La Facultad, 1928. 
3 v. ; 24 cm. 

 Solicitar por código: B- 1/ 3- 54 
 

Argentina. Comisión Nac. del Antártico 

Soberanía argentina en la Antártida 
Buenos Aires : Ministerio de Relaciones Exteriores y Culto, 1947. 91 p. ilus. ; 
23 cm. 

 Solicitar por código: M- 3/ 2- 9 

 
Argentina. Ministerio de Educación. Subsecretaría de Equidad y Calidad Educativa 

Malvinas: educación y memoria 
Buenos Aires : Ministerio de Educación, c2012. 50 p. ; 21 
cm. 

 Solicitar por código: Foll. 333 

 
Bidart Campos, Germán José, 1927-2004 

Lecciones elementales de política Buenos 
Aires : Ediar, 1973. 
430 p. ; 20 cm. 

 Solicitar por código: G- 8/ 8- 4 
 

Carretero, Andrés M., 1927-2004 

Orígenes de la dependencia económica argentina Buenos 
Aires : Libr. Ed. Platero, 1974. 
182 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Ensayos e investigaciones históricas) 

 Solicitar por código: M- 5/ 8- 87 

 
Chiaramonte, José Carlos, 1931- 
Acerca del origen del Estado en el Río de la Plata Tandil : 
IEHS, 1995. 
13 h. ; 33 x 22 cm. 

 Solicitar por código: Foll. 883 
 

Clifton Goldney, Adalberto A. , 1915- 

Río Encuentro 
Buenos Aires : Círculo Militar, 1964. 
330 p., 2 h. ilus., láms., mapas ; 19 cm.-- (Biblioteca del Oficial colección político-militar ; 549) 

 Solicitar por código: D- 5/ 7-155 
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Escudé, Carlos, 1948- 

La Argentina ¿Paria internacional? 
Buenos Aires : Editorial de Belgrano, 1984. 
165 p., 1 h. mapas ; 20 cm.-- (Estudios políticos) 

 Solicitar por código: G- 1/ 2-113 
 

Fayt, Carlos Santiago, 1918-2016 

Derecho político 
Buenos Aires : Abeledo-Perrot, 1968. 500 p.  

 Solicitar por código: D- 3/ 7- 8 
 

Fitte, Ernesto Juan, 1905-1980 
La disputa con Gran Bretaña por las Islas del Atlántico Sur Buenos 
Aires : Emecé, 1968. 
261 p., 1 h. 2 h. de láms., ilus. (incl. mapas) ; 21 cm. 

 Solicitar por código: E- 2/ 2- 25 
 

Galasso, Norberto, 1936- 

Raúl Scalabrini Ortiz y la penetración inglesa 
  Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1984. 109 p. ; 18  
  cm.--   (Biblioteca política argentina ; 66)  
 Solicitar por código: G- 1/ 4- 75 

  

Galasso, Norberto, 1936- 

Scalabrini Ortiz 
Buenos Aires : Ed. del Noroeste, 1975. 
80 p. ilus. ; 23 cm.-- (Cuadernos de Crisis ; 22) 

 Solicitar por código: Foll. 2136 

 
Galasso, Norberto, 1936-  
  Vida de Scalabrini    Ortíz  
  Buenos Aires :  Colihue, 2015. 

               502 p., 4 h. ; 22 cm.-- (Libros de Indoamérica ; 6) 
  Solicitar por código: D- 5/ 4-247 

 
González Arrilli, Bernardo, 1892-1987 

Historia de la Argentina 

              Buenos Aires : Nobis, 1964. 10 v. ilus.  
 Solicitar por código: D- 1/ 8- 92 v. 1-10 

 

Groussac, Paul, 1848-1929 

Las Islas Malvinas 
Buenos Aires : Comisión Protectora de Bibliotecas Populares, 1936. 200 p. 1 
mapa pleg. ; 22 cm. 

 Solicitar por código: D- 2/ 3- 71 
 

Hernández, José, 1834-1886 

Las Islas Malvinas 
Buenos Aires : J. Gil, 1952. 
63 p. ; 21 cm.-- (Temas de todos los tiempos) 

 Solicitar por código: E- 2/ 2- 32 

 
Koessler von Ilg, Rodolfo Werner 

Acuerdo leonino sobre nuestros hielos continentales 
 Buenos Aires : s.e., 1993. 
 ix, 133 p. mapas colors. ; 22 cm. 

  Solicitar por código: D- 4/ 5-178 
 

Maistre, Joseph de, 1753-1821 

Estudio sobre la soberanía 
Buenos Aires : Ediciones Dictio, 1978. 
197 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Biblioteca Dictio política ; 6) 

 Solicitar por código: E- 2/ 5-103 

 
Morzone, Luis Antonio 
Soberanía territorial argentina 
Buenos Aires : Ediciones Depalma, 1978. 331 p. ; 22 
cm. 

 Solicitar por código: D- 4/ 7- 35 
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Palacios, Alfredo Lorenzo, 1878-1965  
  Las Islas    Malvinas, archipiélago argentino 
  Buenos  Aires : Claridad, 1934. 

               170 p. 1 mapa ; 18 cm.-- (Ciencias políticas) 
  Solicitar por código: G- 2/ 6-114 

 
Palacios, Alfredo Lorenzo, 1878-1965  
  Las Islas  Malvinas, archipiélago argentino 3 ed. –  
  Buenos Aires : Claridad, 1958. 
 176 p. 1 mapa pleg., facs. ; 21 cm.-- (Biblioteca de escritores argentinos ; 32) 

 Solicitar por código: G- 2/ 6-115 

 
Pastorino, Ana 

Malvinas: el derecho de libre determinación de los pueblos y la población de las islas  
Buenos Aires : s.e, 2013. 
220 p. ; 23 cm. 

 Solicitar por código: D- 3/ 6-176 Ej. 1 

 
Polino, Héctor T., 1933- 

Compendio de desatinos: 5 años de Revolución Argentina Buenos 
Aires : Ed. del Autor, 1971. 
177 p., 1 h. ilus. ; 20 cm. 

 Solicitar por código: M- 5/ 7- 96 

 
¿QUÉ es un pueblo? 
  Buenos Aires : Eterna Cadencia, 2014. 124 p. ; 22   
  cm.-- (Ex libris) 

   Solicitar por código: D- 1/ 6-172 

 
Rey Balmaceda, Raúl C., 1930-1998 

Límites y fronteras de la República Argentina: epítome geográfico Buenos 
Aires : Oikos, 1979. 
463 p. 2 h. de láms. ilus. (incl. mapas) ; 23 cm. 

 Solicitar por código: D- 4/ 2- 51 

 
Ruiz Moreno, Isidoro Jorge, 1934- 

El derecho de soberanía a las Islas Malvinas y adyacencias de la República Argentina Buenos 
Aires : Universidad, 1982. 
29 p. ; 23 cm. 

 Solicitar por código: Foll. 1106 

 
Sabaté Lichtschein, Domingo, 1920- 

 Problemas argentinos de soberanía territorial 
 Buenos Aires : Cooperadora de Derecho y Ciencias Sociales, 1976. 315 p., 1 h.  
 mapas ; 20 cm. 

  Solicitar por código: D- 4/ 6- 41 

 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 

 Obras completas 
 Buenos Aires? : Todo es Historia, 2011. 1 DVD ilus. 

  Solicitar por código: DVD-001 
 

Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 

Obras completas 
Buenos Aires : Luz del día, 1948. 52 v. retr. ; 
23 cm. 

 Solicitar por código: D- 2/ 1- 1 
 

Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 

Obras completas 
San Justo : Universidad Nacional de La Matanza, 2001. 40 v. retr. ; 
24 cm. 

 Solicitar por código: D- 3/ 1-185 
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Smith, Peter H. 
 Carne y política en la Argentina 

               Buenos Aires : Paidós, 1968. 
               253 p. ilus. (incl. mapas) ; 22 cm.-- (Biblioteca América Latina serie mayor ; 4) 
               Solicitar por código: D- 5/ 3- 88 
 

Univ. de Buenos Aires. Fac. de Derecho y Ciencias Sociales.  

La Política exterior de la República Argentina 
Buenos Aires : Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, 1931. 445 p. ; 23 
cm.-- (Estudios ; 19) 

 Solicitar por código: H- 5/ 1- 48 
 

Zorraquín Becú, Ricardo, 1911-2000 

Inglaterra prometió abandonar las Malvinas: estudio histórico y jurídico del conflicto anglo- español 
 Buenos Aires : Platero, 1975. 200 p., 2 h. 5 h.;   
 Solicitar por código: E- 7/ 7- 38 
 
 
 

                           Actualizado por Equipo de Bibliotecarios: MLS, 2019 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Más  libros, más libres   
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